

పది పరీక్షలు ఆరంభం..అయిదుగురు గ్రేడ్ హాజరు..ఎండ తీవ్రతకు అల్లడిన విద్యార్థులు

రాజమహేంద్రవరం రూరల్ (మండపేట) మార్చి 17, (ప్రభాతవార్త) :

మండపేట టౌన్, రూరల్ లో సోమవారం పదవ తరగతి పరీక్షలు ఆరంభం అయ్యాయి. తెలుగు పరీక్ష జరిగింది. తొమ్మిది పరీక్షా కేంద్రాల్లో 1778 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు హాజరు కావాలని ఉండగా వారిలో 1773 మంది పరీక్షలు హాజరయ్యారు. ఐదుగురు గ్రేడ్ హాజరయ్యారు. ఉదయం నుండి ఆయా పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద స్టండ్ బి నెలకొంది. తల్లిదండ్రులు తమ చిన్నారులను సెంటర్ వద్దకు తీసుకొని వచ్చారు. పరీక్ష గదులు రోల్ నెంబర్ లు చూసేందుకు విద్యార్థులు పోటీ పడ్డారు. వారికి సిబ్బంది సహకరించారు. కాగా సోమవారం ఒక్కసారిగా ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగాయి. ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా వుంది. దీంతో పరీక్షలు రాసిన విద్యార్థులు ఇక్కట్లు పడ్డారు. కాగా ఎక్కువకన్న మంచిని వసతి కల్పించారు. వైద్య సిబ్బంది అందుబాటు లో వున్నారు. ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల్లో అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. మండపేట మండల విద్యాశాఖాధికారి నాయుడు రామచంద్రారావు, సోమిరెడ్డి ల పర్యవేక్షణ లో పరీక్షలు నిర్వహించారు. మండపేట ఏడవ తరగతి పరీక్షలు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని డాక్టర్ పాలకుండు సత్యవతి చంద్రమౌళి జడ్చి హైస్కూల్, మండపేట పెద్దకాలవ సమీపంలోని సెయింట్ ఆన్స్ స్కూల్, గుమ్మిలేరు రోడ్ లోని భాష్యం



ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ లలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాల్లో విద్యార్థులు పరీక్షలు రాశారు. మండలంలోని ఏడవ జడ్చి హైస్కూల్, తాపేశ్వరం శ్రీ పోలిశెట్టి సత్యరాజు భూషణం జడ్చి హైస్కూల్, డాక్టర్ పాలకుండు సత్యవతి చంద్రమౌళి జడ్చి హైస్కూల్, బాలికల జడ్చి హైస్కూల్ లలో పది పరీక్షలు ప్రశాంతంగా జరిగాయి.

తూర్పుగోదావరి, కాకినాడ
డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

వార్త

7

మంగళవారం 18 - మార్చి - 2025

ప్రతీ కుటుంబంలోనూ

ఒక పాలిట్రామికవేత్త ఉండాలి : డి.పి.ఎం.అన్నపూర్ణ

మామిడికుదురు ,

మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

మామిడి కుదురు మండలం మహిళా సమైక్య పరిధిలో ప్రతి కుటుంబంలోనూ ఒక పాలిట్రామికవేత్త ఉండాలన్న లక్ష్యంతో విజయవాడ ఎన్.ఇ. ఆర్.పి.ముఖ్యకార్య నిర్వహణ అధికారి ఆదేశాల మేరకు కార్యాచరణ చేపడుతున్నామని డి.పి.ఎం. డి.వి.ఎల్.అన్నపూర్ణ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మామిడికుదురు మండల మహిళా సమాఖ్య కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని మామిడికుదురు మండలంలో నగరం క్షేత్ర పరిధిలో 5 గ్రామ పంచాయతీలు అనగా అప్పసపల్లి, పెదపల్లి, నగరం, పెదపల్లిలకు, మొగలికుదురు, గ్రామ పంచాయతీలను ఎంచుకొని ప్రతి ఎన్.హెచ్.జి.సభ్యురాలు వారి యొక్క అప్పు



వివరాలు వారి కుటుంబ వివరాలు, 2025-26 సంవత్సరంలో వారు నిర్వహించే జీవనోపాధుల కార్యక్రమంపై ఎటువంటి రుణాలు అవసరం అవుతాయి ఎప్పుడు అవసరమౌతాయి అనే దానిపై ప్రణాళికను రూపొందించు కునేందుకు నగరం క్షేత్ర లో ఉన్న 5 గ్రామ పంచాయతీలను ఒక పైలట్ ప్రాజెక్ట్ కింద సర్వే చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎం. అ. గణేష్, హెచ్.డి.పి.ఎం.విజయలక్ష్మి, ఉన్నతి పి.పి.ఎం.సామ్యుల్, మండల సమాఖ్య ఏ.పి.ఎం. .డి.వరాల బాబు, సి.సి.ఎస్.ఆనందబాబు, ఎం.ఎస్.అకౌంట్ కె.నాగార్జున, మండలమహిళాసమాఖ్య ఓబిలు, వి.ఓ.వి.లు పాల్గొన్నారు.

'పీజీఆర్ఎస్' లో జనసేన నాయకుల ప్రమేయం సరికాదు



హిరెపురం , మార్చి 17, (ప్రభాతవార్త) :

'పాదా ' కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థలో జనసేన నాయకుల ప్రమేయం సరికాదని, ప్రజాసంఘాల నాయకులు తప్ప పట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 'పాదా 'లో పీజీఆర్ఎస్ గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమం నిర్వహణ విషయమై, ప్రజలకు ముందస్తు సమాచారం అందించడంలో వంబంధిత శాఖ అధికారులు విఫలమయ్యారన్నారు. అధికారులు ఇబ్బందులు పడేలా

కార్యాలయం గడులు ఉన్నాయన్నారు. ఈ విషయంపై సంబంధిత అధికారిణి దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా, జనసేన నాయకులు సమాధానం ఇవ్వడం శోచనీయమన్నారు. ఈ గ్రీవెన్స్, అధికారులు నిర్వహిస్తున్నారో...? జనసేన నాయకులు నిర్వహిస్తున్నారో...?, అర్థం కావడం లేదని, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థలో జనసేన నాయకుల ప్రమేయం తగదన్నారు.

'పాదా ' లో నిర్వహించే పీజీఆర్ఎస్ గ్రీవెన్స్, అధికారుల అజమాయిషీలోనే జరిపించి, అధికారులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఠాయాసీ నాయకుడు సాకా రామకృష్ణ, సిబిఠాయా నాయకుడు కుంచె చిన్న, ఇతర ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఖండవల్లి సుబ్బారావు, బల్లిపాటి శ్రీను, నక్క లోవ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రోన్ ద్వారా వరిచేలకు ఎరువులు, పురుగు మందుల పిచికారీ పై అవగాహన

మామిడికుదురు , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

దౌకాశీతమ్మ ఫెడ్ ఫార్వర్డ్ ప్రొడ్యూసర్ కంపెనీ లిమిటెడ్ పి. గన్నవరం వారి ఆధ్వర్యంలో మామిడి కుదురు మండలం లోని గెద్దాడ గ్రామంలో డ్రోన్ ద్వారా వరిచేలకు ఎరువులు మరియు పురుగుమందులు పిచికారీ చేసే విధానం పై రైతులకు సోమవారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రోన్ కి సంబంధించిన టెక్నికల్ టీం రైతులతో మాట్లాడుతూ డ్రోన్ ద్వారా పిచికారీ చేయటం వలన ఖర్చులు తగ్గి సమయం వృధా కాకుండా వరి చేలకు పిచికారీ చేస్తున్న మందులు ప్రభావవంతంగా పని చేస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ ఆరుమిల్లి లాల్



బహదూర్, కంపెనీ సీఈఓ డొంగ రామ మోహన్, డైరెక్టర్ యర్రెడ్డి సాయిబాబు, ఆదర్శ రైతు జాన ప్రభాకర్, కంపెనీ డైరెక్టర్స్, షేర్ హోల్డర్స్ పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ప్రారంభమైన పదో తరగతి పరీక్షలు



అంబాజీపేట , మార్చి 17, (ప్రభాతవార్త) :

డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాలో సోమవారం నుంచి జరుగుతున్న పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతంగా జరిగాయని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ఎన్.కె.సలీమ్ బాషా తెలిపారు. మండలంలో ఏర్పాటు

చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సలీమ్ బాషా పరిశీలించారు. అంబాజీపేట మండలంలో జరిగిన పది పబ్లిక్ పరీక్షలకు నలుగురు విద్యార్థులు గైడ్డాజర్ అయినట్లు ఎంఈ.లు కె.వెంకటేశ్వరరావు, మోకా ప్రకాష్ లు తెలిపారు. అంబాజీపేట, పుల్లెటికుర్రు, తొండవరం జెడ్చి హైస్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాల్లో 456 మంది పరీక్ష రాయల్సి ఉండగా 452 మంది హాజరయ్యారన్నారు. మూడు కేంద్రాల్లోను పది పరీక్షలు ప్రశాంతంగా జరిగాయని తెలిపారు.

పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

కోనసీమ బ్యూరో, మార్చి 17, (ప్రభాతవార్త) :

పదవ తరగతి పరీక్షలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రమైన కొంకాపల్లి మున్సిపల్ హైస్కూల్ లో పరీక్షలు నిర్వహణ సరళి ని ఆయన పరిశీలించారు. పదవ తరగతి పరీక్షలు మార్చి 17 వ తేదీ నుండి ప్రారంభమైన నేపథ్యం లో ప్రశాంత వాతావరణం లో పరీక్షలు నిర్వహించాలని అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రం లోని తరగతి గదు



ల్లోకి వెళ్లి పరీక్షలు నిర్వహణ తీరును పరిశీలించారు. విద్యార్థులు పరీక్షలు రాసేటప్పుడు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు.

గ్రీవెన్స్ అర్బిలుటిడేషన్ కి ఆస్కారం లేకుండా పరిష్కరించాలి : కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్

కోనసీమ బ్యూరో , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త)

ప్రజా సమస్యల పట్ల సానుకూలంగా స్పందించి గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమంలో అందే అర్బిలును నాణ్యతతో రి ఓపెన్ కు ఆస్కారం లేకుండా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం అమలాపురం కలెక్టరేట్లోని గోదావరి భవన్ నందు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్, జాయింట్ కలెక్టర్ టీ నిషాంతి, డిఆర్ఓ బిఎల్ఎస్ రాజకుమారి, డిఆర్ఓపిడి డాక్టర్ శివ శంకర్ ప్రసాద్, డ్యామాపిడి మధుసూదన్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కృష్ణమూర్తి అధికారుల నుండి సుమారుగా 170 అర్బిలును స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో అందరి అర్బిలును నిర్దిష్ట గడువులోగా నాణ్యతతో పరిష్కరించాలన్నారు. జిల్లా అధికారులందరూ గ్రీవెన్స్ అర్బిలు పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి తప్పకుండా వ్యక్తిగతంగా అర్బిలును ఓపెన్ చేసి చూడాలన్నారు. వచ్చిన ప్రతి అర్బిలు క్లుప్తంగా పరిశీలించి అవగాహన చేసుకోవడం, క్షేత్రస్థాయిలో అధికారుని వద్దకు వెళ్లి సమస్య గురించి మాట్లాడడం, సమస్యను



పరిష్కరించలేని పక్షంలో అందుకు గల కారణాలను అధికారులకు వివరించే విధంగా సంబంధిత అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో ఆడిట్ టీములు అధికారులకు ఫోన్ చేసి అర్బిలు పరిష్కారం పై సంప్రది చెందారా లేదా అన్న విషయాన్ని అడిగి తెలుసుకుంటున్నారని, అధికారుడు సంప్రది చెందేలా సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మండల, డివిజన్ స్థాయిలో గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతోందని, సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే ప్రజలు జిల్లా కేంద్రానికి రావలసిన అవసరం లేకుండా ఆయా మండల , డివిజన్ కేంద్రాలలో అర్బిలును సమర్పించి పరిష్కార మార్గాలు పొందొచ్చన్నారు. ఈనెల 24,25 న అమరావతిలో కలెక్టర్స్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాకు సంబంధించి శాఖల వారీగా సంబంధిత శాఖలలో ఉన్న సమస్యలను నివేదిక రూపంలో కలెక్టరేట్కు సమర్పించాలన్నారు. ఈ నెల 18 నుంచి 20 వరకు శాఖల వారీగా జిల్లా స్థాయిలో సమీక్షించి జిల్లాలోని ప్రధాన సమస్యలను కలెక్టర్స్ కాన్ఫరెన్స్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నివేదించే దిశగా చర్యలు చేపడతామని కలెక్టర్ తెలిపారు. అంతకుముందు అమలాపురం రూరల్ మండలం చింతాడ గరువు ఎంపీ టీ సీ మోటూరి కనకదుర్గ, మోటూరి వెంకటేశ్వరరావు దంపతులు అమలాపురం కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన మజ్జిగ చలివేంద్రాన్ని రిబ్బన్ కట్ చేసి కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమం లో వినతులు సమర్పించడానికి వచ్చిన అధికారులకు కలెక్టర్ మజ్జిగను అందించారు. గత 3 సంవత్సరాలుగా వేసవిలో కలెక్టరేట్లో మజ్జిగ చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్న కనకదుర్గ, వెంకటేశ్వర రావు దంపతులను కలెక్టర్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి టోనుబాబు, డిసిహెచ్ఎస్ కార్తీక్, సిపిఓ వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్ ఈ ఆర్ బ్యూరో సిహెచ్ ఎస్ వి కృష్ణారెడ్డి, డిపిఓ శాంత లక్ష్మి, జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం జనరల్ మేనేజర్ డి.ప్రసాద్, ఎస్ ఈ పిఆర్ రామకృష్ణారెడ్డి , జిల్లా పౌరసంస్థల అధికారి ఉదయభాస్కర్ జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టెన్ క్లాస్ విద్యార్థులకు ఆల్ ది బెస్ట్ : ఎమ్మెల్యే నానాజీ



కాకినాడ రూరల్ , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త)

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నేటి నుండి ప్రారంభమైన పదవ తరగతి పరీక్షలకు హాజరైన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు కాకినాడ గ్రామీణ శాసనసభ్యులు పంతుల నానాజీ ఆల్ ది బెస్ట్ అంటూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించి విద్యార్థులు అందరూ మంచి అహారం తీసుకొని ఒత్తిడి లేకుండా ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయాలని విద్యార్థులను ఆశీర్వదించారు.

ప్రశాంతంగా ప్రారంభమైన పదవ తరగతి పరీక్షలు

రౌతులపూడి, మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షలు సోమవారం ప్రశాంతంగా ప్రారంభమయ్యాయి. మండలంలో ములగపూడిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ఏ.మల్లవరంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, రౌతులపూడి లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. మూడు కేంద్రాల్లో రెగ్యులర్ విద్యార్థులు 582 పరీక్షకు హాజరు కావాలని ఉండగా 578 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. నలుగురు విద్యార్థులు హాజరు కాలేదు. ప్రైవేట్ విద్యార్థులు 15 మంది హాజరు కావాల్సి ఉండగా ముగ్గురు మాత్రమే హాజరయ్యారు. 12 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాలేదని ఎంఈ.2 గాడి కొండబాబు తెలిపారు. ప్రతి కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ అమలు చేశారు. తొలిరోజు లాంగ్ వ్రైట్ పరీక్ష తెలుగు ప్రశాంతంగా ముగిసింది.

'పాదా' లో పీజీఆర్ఎస్ కు 44 అర్బిలు

- ప్రతి సోమవారం గ్రీవెన్స్ ఇక్కడే : పాదా ' పీడి చైత్ర వల్లసి



హిరెపురం , మార్చి 17, (ప్రభాతవార్త) :

పాదా (హిరెపురం ఏరియా డెవలప్మెంట్ అథారిటీ) కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థకు 44 అర్బిలు వచ్చాయని, ఇక నుంచి ప్రతి సోమవారం 'పాదా ' కార్యాలయంలోనే పీజీఆర్ఎస్ గ్రీవెన్స్ నిర్వహిస్తామని, 'పాదా ' ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ ఎ.చైత్ర వల్లసి అన్నారు.

పట్టణంలోని స్థానిక పాదా కార్యాలయంలో సోమవారం ఉదయం 10 గంటల నుండి 1 గంట వరకు పీజీఆర్ఎస్ గ్రీవెన్స్ నిర్వహించి, అధికారుల నుండి ఆమె అర్బిలును స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పాదా పీడి చైత్ర వల్లసి మాట్లాడుతూ హిరెపురం నియోజకవర్గ పరిధిలోని, రెవెన్యూ విభాగానికి సంబంధించి 15, మున్సిపాలిటీ విభాగానికి సంబంధించి 15, ఎక్సైజ్ విభాగానికి సంబంధించి 1, ఆర్ అండ్ బి విభాగానికి సంబంధించి 2, ఇతర విభాగాలకు సంబంధించి 11, మొత్తం 44 అర్బిలు వచ్చాయన్నారు. అర్బిలును త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని, కార్యాలయం వద్ద అధికారులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తగు ఏర్పాట్లు కూడా చేశామని అమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిరెపురం నియోజకవర్గంలోని, వివిధ శాఖల మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తొలిరోజు 10వ తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతం : కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి

ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా బ్యూరో , మార్చి 17, (ప్రభాతవార్త) :

సోమవారం జరిగిన పదవ తరగతి పరీక్షలు నిర్వహణ తీరును జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్ చిన్న రాముడు పరిశీలించారు. స్థానిక లాలా చెరువు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ హై స్కూల్ లో పరీక్షా కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి తనిఖీ చేశారు. తరగతి పరీక్షల కేంద్రం లో కల్పించిన మౌలిక సదుపాయాలు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకి తగిన త్రాగునీటి సరఫరా విధానం, పరీక్ష కేంద్రంలో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు పై తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఎల్లీ పరిస్థితు ల్లోనూ మాల ప్రాక్టీస్ కి అవకాశం లేకుండా నజావుగా పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు తగిన



జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంబ జిల్లా పాఠశాల విద్య అధికారి కె వాసుదేవ రావు ఉన్నారు. స్థానిక దానవాయిపేట మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ హై స్కూల్ పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్ చిన్న రాముడు, అక్కడి విద్యార్థులపై అధికారులకి సూచనలను ఇచ్చారు.

ఉత్సాహంగా ప్రారంభమైన ఆదిత్య ప్రో కార్పొరేట్ ఎండురన్ ఛాంపియన్ షిప్ - 2025

గండేపల్లి , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

ఆదిత్య విశ్వవిద్యాలయం లో ఆదిత్య ప్రో కార్పొరేట్ ఎండురన్స్ "ఛాంపియన్ షిప్ 2025 సీజన్-5" పోటీలు ఉత్సాహంగా ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్రం లో గల ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల నుండి తమిళనాడుకు రాష్ట్రం నుంచి ఈ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో 13 టీమ్ లు పాల్గొన్నాయి. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆదిత్య యూనివర్సిటీ ప్రో ఛాన్స్ లర్ డా. ఎం. శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పోటీలలో పాల్గొన్న టీమ్ లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వైస్ ఛాన్సలర్ డా.ఎం.బి. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాలలో పాల్గొనడం ద్వారా విద్యార్థులకు టీమ్ స్ఫిరిటీ లభిస్తుందని ఒకరి ఆభిప్రాయాలను ఒకరు గౌరవించడం నేర్పకోవడం జరుగుతుందని పోటీలు అనగా ఏవరో ఒకరు విజేతగా నిలుస్తారు అయితే పోటీలో పాల్గొనడమే గొప్ప అవకాశం అని ఇటువంటి చక్కటి పోటీలను ఎంతో



వ్యయప్రయాసలకు ఓర్పు నిర్వహిస్తున్న ఆదిత్య యూజమాన్యానికి, మెకానికల్ విభాగం వారికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. మెకానికల్ విభాగం అధిపతి డా. భీమేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇది ఆదిత్య నిర్వహిస్తున్న ప్రో కార్పొరేట్ ఎండురన్స్ ఛాంపియన్ షిప్ 5 అని ఈ పోటీలలో పాల్గొన్న కళాశాల యూజమాన్యానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ పోటీలలో డ్రైక్ టెస్ట్, ఇంజనీ టెస్ట్, డిజైన్ స్పీడ్ టెస్ట్

తదితర విభాగాలలో నిష్ఠా తులైన న్యాయనిర్ణేతలు పరీక్షించి విజేతలను నిర్ణయిస్తారని విజేతలకు 4 లక్షల నగదు బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ పోటీలో పాల్గొనే విద్యార్థులకు వసతి, భోజన సదుపాయాలు సుభాచార్యుడం జరిగింది అని ఎటువంటి అసౌకర్యం జరగకుండా పూర్తి పారదర్శకంగా పోటీలు నిర్వహించే విధంగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు డా. సతీష్ రెడ్డి తెలిపారు. బెయింట్ల ఎగరవేసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ప్రో ఛాన్సలర్ డాక్టర్ యం. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ ఎం.బి. శ్రీనివాస్, ప్రో వైస్ ఛాన్సలర్ ఆడమిక్ష్ డాక్టర్ యస్ .రమణాశ్రీ, రిజిస్టర్ డాక్టర్ జనరేష్, వివిధ విభాగాల డీన్ లు, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ , ఎస్ డి వి వి .యస్. భీమేశ్వర రెడ్డి , కోఆర్డినేటర్లు .కె .నాగ సురేష్, అడ్మినిస్ట్రేటర్ రామమూర్తి , యం .శంకర్ సాయి రామ్ అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

నాటుసారా నిర్మూలనే

నవోదయం 2.0 లక్ష్యం : కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్

కోనసీమ బ్యారో , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

నాటు సారా నిర్మూలనే లక్ష్యంగా నవోదయం 2.0 కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతోందని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం అమలాపురం కలెక్టరేట్లోని జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్ల సందు ప్రాహిణివన్ %౦% ఎక్సైజ్ శాఖ ముద్రించిన నవోదయం 2.0 గోడవ్రతుకు జిల్లా కలెక్టర్ ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూనాటు సారా తాగడం మూలంగా ఎంతోమంది చిన్న వయసులోనే ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని, దీనివల్ల కుటుంబాలు చిన్నాభిన్నమై సామాజికంగా ఆర్థికంగా వీధిన పడుతున్నాయన్నారు. దీన్ని గుర్తించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నాటు సంపూర్ణ నిర్మూలన ద్వారా నవోదయం 2.0 కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది అన్నారు. నవోదయం 2.0 కార్యక్రమాల ద్వారా నాటు సారా దుష్ప్రతిపాదన ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించడం, నాటు సారాకు బానిసలు అయిన వారికి పునరావాసం కల్పించడం, నాటు సారా అమ్మకమే వృత్తిగా జీవించే వారికి ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం ప్రభుత్వం యొక్క ముఖ్య లక్ష్యమని తెలిపారు. నాటు సారా అపరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో, అశాస్త్రీయమైన పద్ధతులతో అనుభవం లేని వ్యక్తులనే తయారు చేయబడుతుంది. ఇటువంటి నాటు సారాను తాగితే చనిపోయే ప్రమాదం ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. జిల్లాలో ఎవరైనా నాటు సారా తయారుచేసినా, రవాణా చేసినా, నిల్వచేసినా, అమ్మకాలు జరిపినా చట్టరీత్యా నేరమని ప్రాహిణివన్ చట్టం ప్రకారం 8 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, ఐదు లక్షల రూపాయల వరకు జరిమానా విధించబడుతుంది కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. నాటు సారా తయారీకి అవసరమైన ముడి పదార్థాలైన బెల్లం, నవసార మొదలైన వాటిని సరఫరా చేయడం కూడా చట్టరీత్యా నేరమన్నారు. జిల్లాలోని పౌరులందరికీ అవగాహన కల్పించే జిల్లాను నాటు సారా రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దే విధంగా అధికారులందరూ కృషిచేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లాలో ఎవరైనా నాటు సారా విక్రయస్తున్నట్లయితే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 14405 కి సమాచారం అందివ్వాలని జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరిండెంట్ ఈ కె యస్ యస్ కె డి వి ప్రసాద్ తెలిపారు. సమాచారం అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామన్నారు. అనంతరం నాటు సారా రహిత సమాజం దిశగా జిల్లాని తద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దడామంటూ ఎక్సైజ్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ర్యాలీని జిల్లా కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడి డిఆర్వి డాక్టర్ శివ శంకర్ ప్రసాద్, జిల్లా అటవీ అధికారి ఎంవి ప్రసాద్ రావు, ఏ ఈ ఎస్ జి అమరబాబు, అమలాపురం, రాజోలు, రామచంద్రపురం, కొత్తపేట ఎక్సైజ్ సీబిలు వి సత్యనారాయణ, కే వీరబాబు, పి శ్రీనివాసులు ,కే కాత్యాయని ఎల్ చిరంజీవి, రెవెన్యూ పోలీస్ ఎక్సైజ్ శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయోడిన్ లోపం రాకుండా పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలి

రావులపాలెం, మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

అయోడిన్ లోపాన్ని ఎన్నో అనారోగ్య సమస్యలు వస్తాయని దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని విద్యార్థులు పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని బజెడి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ కే.శ్రీనివాస్, బడుగు సుబ్బాయమ్మ తెలిపారు. రావులపాలెం మండలం ఈతకోట జెడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం ఇన్ స్టిట్యూట్ ఫర్ గ్లోబల్ డెవలప్మెంట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు అయోడిన్ లోపం వల్ల వచ్చే అనారోగ్య సమస్యలపై అవగాహన కల్పిస్తూ పోషణ మేళా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్యకరమైన వంట పద్ధతులు, పౌష్టికాహారం తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఆయా అంశాలపై పోటీలు,



రింగ్ గేమ్ నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానో పాధ్యాయుడు కె.ఎస్.వి.కృష్ణారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

23 న గౌరవాలి ఫ్యాషన్ టూర్

రాజమహేంద్రవరం

రూరల్ , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

ఫ్యాషన్ అనుభవాల భవిష్యత్తును రూపొందించడానికి తాము కట్టుబడి ఉన్నామని అనివోఎఫ్ డీపీఐ చైర్మన్ సునీల్ సేథి అన్నారు. మార్చి 23వ తేదీన గౌరవాలి బ్లెండర్స్ ప్రైడ్ వన్ అండ్ ఓనీ ఫ్యాషన్ టూర్ నిర్వహించనున్నామని చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా పాలు నగరాల్లో తమ ఫ్యాషన్ టూర్ నిర్వహిస్తున్నామని, దీనికి మంచి ఆదరణ వచ్చింది అన్నారు. ఇటీవల విశాఖలో నిర్వహించిన ఫ్యాషన్ టూర్ కి కూడా విశేష ఆదరణ పొందిందని చెప్పారు. గాయకుడు రిత్విజ్ మాట్లాడుతూ బ్లెండర్స్ ప్రైడ్ ఫ్యాషన్ టూర్ లో ప్రదర్శన ఇవ్వడం ఒక అద్భుతమైన అనుభవమన్నారు 'ది వన్ అండ్ ఓనీ' ఎన్

వోగ్ అనుభవాల వేదికగా ఎలా రూపు దిద్దుకుంటుందో చూడటం ఉత్సాహంగా ఉంది" అని క్యూరేటర్ ఆజిష్ సోని అన్నారు. ఫ్యాషన్, టెక్నాలజీ మరియు విసోడాన్ని మిళితం చేసి వైజాగ్ లో బ్లెండర్స్ ప్రైడ్ ఫ్యాషన్ టూర్ లో తమన్నా భాటియా ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిందన్నారు. ఆమె ర్యాంప్ వాక్ తో ఫ్యాషన్ కాలెక్టర్ పాంకలు తొక్కిందన్నారు. ఫ్యాషన్ టూర్ వైభవోపేతంగా జరిగిందని, ఈ సాయంత్రం ఫ్యాషన్ యొక్క భవిష్యత్తు కు జీవం పోస్తూ తమన్నా భాటియా షోస్టాపర్ గా రన్ చే పై నడవగా అక్షతే బస్సల్ యొక్క భోనీ యువతను ఆకట్టుకుందన్నారు. అద్భుతమైన ఆవిష్కరణలు ఆవిష్కృతమవుతున్నప్పుడు రిత్విజ్ యొక్క ప్రత్యక్ష సంగీత ప్రదర్శన ఉత్సాహాన్ని తారా స్థాయికి చేర్చింది.

కలెక్టర్ విసి కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న అధికారులు

రౌతులూడి , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

కాకినాడ జిల్లా కలెక్టరేట్ నుండి కలెక్టర్ సగిలి సన్యోహన్ నిర్వహించిన విసి కాన్ఫరెన్స్ మండల అధికారులు పాల్గొన్నారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో విసి కాన్ఫరెన్స్ వారు పాల్గొన్నారు. పి జి ఆర్ ఎస్ లో వచ్చిన అర్జీలను సత్వరం పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అర్జీదారుల సంతుష్టి చెందేలా పరిష్కారం ఉండాలన్నారు. మళ్లీ మళ్లీ రి.ఓ.పెన్ అయ్యేలా ఉండరా దన్నారు. గతంలో నిర్మించుకున్న గృహ నిర్మాణ దారులు బిసి, ఎస్. సిలకు అదనంగా 50 వేలు పెంచడం జరిగిందన్నారు.



ఈ సమావేశంలో ఎం.డి.ఓ. జి. శివరామకృష్ణయ్య, తాసిల్దార్ ఎస్సీ నరేష్, హౌసింగ్ ఏఈవీరబాబు, వీఆర్సీలు పాల్గొన్నారు.

వీజీఆర్ఎస్ వినతులకు అభిజ ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పరిష్కరించాలి : కలెక్టర్ సగిలి సన్యోహన్

ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా బ్యారో , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

ప్రతివారం వీజీఆర్ఎస్ కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి అందుతున్న వినతులకు అధిక ప్రాధాన్యతనిచ్చి లబ్ధిదారుల నమస్కల పరిష్కారానికి అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార నిమిత్తం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రతి సోమవారం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (వీజీఆర్ఎస్) సోమవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ వివేకానంద హాలులో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్, జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.వెంకటరావు, హౌసింగ్ పీడి ఎస్సీవీ. సత్యనారాయణబి కేవలంకజెడ్ ఎస్సీసీ కె.వి.రామలక్ష్మి బి.సీవీ.పీ.త్రినాథ్, బీసీ కార్పొరేషన్ ఈ.డి. శ్రీనివాస రావులతో కలిసి హాజరై, కాకినాడ జిల్లా నలు మూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజలనుంచి వినతులు, అర్జీలను స్వీకరిం



చారు. ఈ అర్జీలను ఆయా శాఖల అధికారులకు సూచి స్టూ వాటిపై సత్వరం సమగ్రమైన, సంతుష్టికరమైన పరిష్కారాలు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెవెన్యూ, మింఫస్, బియ్యం కార్డు మంజూరు, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, డిడ్సీ గృహాలు, ఇళ్ల స్థలాలు, భూమి వివరాలు ఆన్ లైన్లో సమాధు, ఆక్రమణలు తొలగింపు, డ్రైన్, కాలువల్లో పూడిక తొలగింపు, పారిశుధ్యం, సదరం సర్కిలికేట్ మంజూరు వంటి అంశాలకు చెందిన మొత్తం- 404 అర్జీలు అందాయి. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో అందిన వినతులు ఎప్పటికప్పుడు పురస్కారంబడాలన్నారు. ఈ వినతులకు అధిక ప్రాధాన్యతనిచ్చి

కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ నేపథ్యంలో శాఖపరంగా సమగ్ర నివేదిక అందజేయాలి : కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి

ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా బ్యారో , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ నేపథ్యంలో జిల్లాలోని 38 ప్రాధాన్యత శాఖలకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాలు, ఆయా శాఖల కార్యకలాపాల్లో భాగంగా రాష్ట్ర స్థాయిలో, జిల్లా స్థాయిలో నిర్దేశించిన ప్రధాన పనితీరు సూచికలను అనుసరించి నివేదికలు సిద్ధం చెయ్యాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి ఆదేశించారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ నేపథ్యంలో జిల్లా అధికారులకి జిల్లా కలెక్టర్ సూచనలను జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ ప్రతి శాఖకు సంబంధించి రాష్ట్ర జిల్లా స్థాయిలో నిర్దేశించిన ప్రధాన పనితీరు సూచికల ఆధారంగా సమగ్ర నివేదికలను సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి నిర్ణీత పట్టికలను ఆయా శాఖాధిపతులకు పంపడం జరిగిందని వాటిలో నివేదికలు సిద్ధం చేసి మంగళవారం సమీక్ష చేసే



సమయానికి అందజేయాలని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి నిర్వహించే కలెక్టర్ సమావేశంలో విజ్ఞప్తిచే అంశాల ఆధారంగా జిల్లా శాఖల అధికారులకు నిర్దేశించిన సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు సంబంధించి సమగ్ర నివేదికను సిద్ధం చేయాలన్నారు. నివేదికలను సమర్పించే క్రమంలో ప్రాధాన్యత అంశాలు వాటిని అమలుపరిచే విధానం సంబంధించి నివేదికల సమకలియక తప్పనిసరి అని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాల అమలు తీరు, అందుకు క్షేత్రస్థాయిలో అమలు చేయాలని ప్రణాళికల ఆధారంగా నివేదిక సిద్ధం చేయాలన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో వివిధ శాఖల పరిధిలో దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్ ఉన్న అంశాలపై కూడా నివేదికను పిపిటి లో పొందు పరచడం ముఖ్యం అన్నారు. సంక్షిప్తంగా, సమగ్రంగా, స్పష్టత కలిగి

నివేదికల రూపకల్పన చెయ్యాలని కలెక్టర్ ప్రశాంతి వివరించడం జరిగింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా పాలన నిర్ణయం తీసుకోవలసిన అంశాలు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేయవలసిన నిధులు అనుమతులు తదితర అంశాల తో కూడి సమగ్ర నివేదిక రూపొందించాలని ఉండన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాల అమలు సంక్షేమ పథకాల అమలు సంబంధించి ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ప్రధాన పనితీరు సూచికల ఆధారంగానే నివేదిక సిద్ధం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి పేర్కొంటూ, చెప్పవలసిన విషయం ఖచ్చితత్వం కలిగి ఉండాలన్నారు.

ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్ చిన్న రామడు, డిఆర్ఓ టి సీతారామమూర్తి, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ (గెయిల్) ఎం రాజారామేష్ ప్రేమ్ కుమార్, ఎస్ డి సి (ఓ ఎస్ జీ సి) పి భాగ్యవతి, సిపిఓ ఎ అప్పలకొండ, డి ఎన్ డి ఓ లు బి. వీణా దేవి, ఏ. స్వామి రెడ్డి , ఇతర జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం



గండేపల్లి , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

పదవ తరగతి పరీక్షలు మొదటి రోజు మండలంలో 495 మంది విద్యార్థులకు గాను 488 మంది విద్యార్థులు హాజరై ఏడుగురు విద్యార్థులు హాజరు కాలేదు. మొదటిరోజు పరీక్షలు మండలంలోని మూడు కేంద్రాలలో ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించారు. గండేపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పరీక్షా కేంద్రాన్ని మండల అభివృద్ధి అధికారి నాతి బుజ్జి, మండల విద్యాశాఖ అధికారి కె హెచ్ నాయక్ సందర్శించారు. సందర్భం లో భాగంగా పరీక్ష నిర్వహకులు, వైద్య సిబ్బంది పోలీసు శాఖ వారితో పరీక్షల నిర్వహణ సౌకర్యాల గురించి చర్చించారు .విద్యార్థులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూసుకోవాలని సిబ్బందికి సూచనలు ఇచ్చారు.

స్ట్రీట్ వాటర్ బాటిళ్లు పంపిణీ



కోనసీమ బ్యారో (కపిలేశ్వరపురం) , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

మండపేటకు చెందిన అవని ఎకో లైఫ్ సంస్థ అధినేత పి వద్దావతి సౌజన్యంతో కపిలేశ్వరపురం మండలం పదమూరు ఖండ్రీక విద్యార్థులకు స్ట్రీట్ వాటర్ బాటిల్లీ ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. పదమూరు ఖండ్రీక ఏం పిపి ఎస్ సూల్ లో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. స్వర్ణాంధ్ర- స్వచ్ఛ ఆంధ్ర లో భాగంగా ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిషేధించి పర్యావరణ హితం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలనే లక్ష్యంతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఎం సి వైర్లర్స్ సిపావ్ నాగమణి ప్రధానో పాధ్యాయులు బి వీరాజు, పదమూరు కండ్రీక ఏఎన్ఎం సిపావ్ బీబీ, వెల్లేర్ అసిస్టెంట్ సవీన్, సాయి కృష్ణ పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వాలంటీర్లును ఉంచుతారా..? తీసేసారా..నిగ్గు తేల్చండి

వాలంటీర్లు ను మోసం చేసిన కూటమి ప్రభుత్వం..మండలి లో ఎమ్మెల్సీ తోట పైర్

కోనసీమ బ్యారో (మండపేట) మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

నగర,గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలతో మమేకమైన వాలంటీర్ లను ఉంచుతున్నారా తీసేస్తున్నారా స్పష్టంగా ప్రభుత్వం సమాధానం ఇవ్వాలని మండపేట నియోజకవర్గ వైసిపి ఇన్ ఛార్జ్ ఎమ్మెల్సీ తోట త్రిమూర్తులు నిలదీశారు. శాసన మండలి సమావేశంలో ఆయన ప్రభుత్వ తీరును తప్పుబట్టారు. వాలంటీర్స్ పై కూటమి ప్రభుత్వం మాట్లాడిన పదజాలాన్ని ఖండించారు. టిడిపి, బిజెపి, జన సేన కూటమి ప్రభుత్వం వాలంటీర్స్ నమ్మించి మోసం చేసిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గత ఏడాది సెప్టెంబర్ లో ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో వరదలు వచ్చినప్పుడు డిజార్డర్ మేనేజ్మెంట్ అన్ని సచివాలయ, పంచాయితీ సిబ్బందిలతో పాటు వాలంటీర్స్ కూడా విధుల్లో పాల్గొనాలని లేని పక్షంలో చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని మెమోను జారీ చేశారని గుర్తు చేశారు. ఆ మెమో నెంబర్ 2544493 తేది 7.9.2024 ను ఆయన ఉదాహరించారు. కూటమి ప్రభుత్వం వాలంటీర్లు తో అవసరాలు తీర్చుకున్న తర్వాత నవంబర్ 2024 వరకు వాలంటీర్లు సి.ఎఫ్.ఎం.ఎస్. ఐడి లు ఉన్నా 2,56,000 లక్షల వాలంటీర్ల ను మోసం చేసి విధుల నుండి తొలగించారన్నారు. ఇంత క్లియర్ గా విధుల్లో వాడుకున్నప్పుడు వారి ఉద్యోగాలకి కూడా గ్యారంటీ ఇవ్వాలని ఆయన గుర్తు చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం వాలంటీర్స్ జీతాలను రూ. 5,000 వేల నుండి రూ. 10,000 వేలకు పెంచుతామని మోసం చేయడమే కాకుండా వారి ఉ



ద్యోగాలను కూడా ప్రశ్నార్థకం చేసిందని కౌన్సిల్ సాక్షిగా తోట తన గళాన్ని వినిపించారు. తమ ప్రభుత్వం తప్పు చేసిందని తమరు తప్పు పట్టినా వరవాతదని చిత్తశుద్ధి ఉంటే మీనమేషాలు లెక్కించకుండా కూటమి ప్రభుత్వం వెంటనే వాలంటీర్స్ అందరిని తగిన ఉద్యోగాలు ఇచ్చి వారికి న్యాయం చేయాలన్నారు. ఒక మంత్రి అయితే వాలంటీర్స్ కు జీతం రూ.10,000 పెంచిన తరువాత చించినాడే స్వీట్లు, జున్ను, పూతరకులతో తన్ను కలవండి సంఘీభాసినా ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు.

కోనసీమ బ్యారో , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

పెదపళ్ళ గ్రామదేవత పోలీసరమ్మ అమ్మవారికి గ్రామానికి చెందిన జాస్తి పంశీకులు వెండి కిరీటాన్ని సమర్పించారు. రూ. 2.7లక్షలు విలువైన వెండితో రూపొందించిన ఈ కిరీటాన్ని సోమవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారికి సమర్పించారు. కీ. శే జాస్తి సుబ్బన్న, లక్ష్మి నరసమ్మ, సూరన్న, సత్యవతి, శ్రీరాములు సూరమ్మ దంపతు లు, వారి వారసులు అందరూ కలిసి ఈ కిరీటాన్ని తయారు చేయించి అమ్మవారికి అలంకరిం

పోలీసరమ్మకు రజత కిరీటం సమర్పణ



పచేశారు. కార్యక్రమంలో జాస్తి భాస్కరావు, వీరాజు, దాసరి శారదాదేవి, జాస్తి వెంకటేశ్వరరావు, జాస్తి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సహనం ఇస్తాం సందేశం.. ఎన్ఐఓ ఓ ఐవైఏం ఆధ్వర్యంలో ఇస్టార్ విందు

కోనసీమ బ్యారో (మండపేట) , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

మండపేట గాంధీనగర్ అల్-ఆమీన్ మసీద్ లో ఎన్ఐఓ , ఐవై ఏం ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ మిత్రులకు ఇస్టార్ విందు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమం లో రావులపాలెం జమాఅతే ఇస్తాం హింద్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. రమాజన్ నెల విశిష్టతను తెలియజేశారు. ఖుర్రాన్ సర్వమానవాళి కోసం అవతరించిన గ్రంథమని వివరించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా ముస్లిం యువకులు నిర్వహించిన ఇలాంటి ఇస్టార్ విందు సువ్యధాన వాతవరణానికి ప్రతీకగా నిలుస్తాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఐ ఓ జిల్లా బాధ్యులు ఘబ్బర్, స్థానిక అధ్యక్షులు తల్లు, ఐ వై ఏం స్థానిక అధ్యక్షులు అబ్దుల్ హమీద్, కులమతాలకు అతీతంగా అధిక సంఖ్యలో యువకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా పదవ తరగతి పరీక్షలు..13 మంది గైర్బాజరు



మామిడికుదురు , మార్చి 17 (ప్రభాతవార్త) :

మామిడికుదురు మండలంలో పదవ తరగతి పరీక్షలు సోమవారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. రెగ్యులర్

విద్యార్థులు1048 మందికి గాను 1037 మంది హాజరయ్యారని అదే విధంగా ఐదు గురు ప్రైవేట్ విద్యార్థులకు గాను ముగ్గురు హాజరయ్యారని మొత్తం 1053 మంది విద్యార్థులు హాజరు కావలసి ఉండగా 1040 మంది హాజరు అయ్యారని,13 మంది గైర్బాజరు అయినట్లు మండల విద్యాశాఖాధికారులు లక్ష్మీనారాయణ, వెంకన్నబాబు తెలిపారు.మండల పరిధిలోని ఐదు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలల్లోనూ ఒక ప్రైవేటు పాఠశాలలోనూ మొత్తం ఆరు పరీక్షా కేంద్రాల్లో



అర్జున్ S/O వైజయంతి టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్

నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ మెన్స్ ఎంటర్టైన్ యాక్టర్స్ ఫ్యామిలీ డ్రామా అర్జున్ S/O వైజయంతి ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్, టీజర్ తో హ్యాజ్ బజ్ క్రియేట్ చేసింది. విజయశాంతి ఈ చిత్రంలో పవర్ ఫుల్ పాత్రని పోషిస్తున్నారు. ప్రదీప్ చిలుకూరి దర్శకత్వం వహించిన అర్జున్ S/O

భావోద్వేగాలను అద్భుతంగా బ్లెండ్ చేశాడు. మదర్ ద్యూటీ, కొడుకు కోపం, మంచి, చెడుల మధ్య ఒక ఎపిక్ స్టోరీగా ప్రాజెక్ట్ చేశాడు. టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్లో లేడి నూపర్ స్టార్ విజయశాంతి మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. ఈ టీజర్ మీ అందరికీ నచ్చిందని భావిస్తున్నాను. ఈ కథ నాకు చాలా నచ్చింది. కళ్యాణ్ రామ్ నిజంగానే రాముడు లాంటి బాలుడు. తనకి చాలా మంచి మనసుంది. చాలా ఆస్వాద్యంగా చూసుకున్నాడు. ఎక్కడా బెయ్యింది కనిపించకుండా సినీమా త్రూ అవుట్ చేర్ తీసుకున్నారు. ఈ సినీమాతో నాకు బాబుకి చాలా చక్కటి బాండ్ ఏర్పడింది. సరేలేరు సీకెవ్వరు తర్వాత ఒక యాక్టర్ సినీమా చేయమని



వైజయంతి అశోక్ క్రియేషన్స్, ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై అశోక్ వర్మన్ ముప్పా సునీల్ బలసు నిర్మించారు. ఈ చిత్ర టీజర్ని మేకర్స్ లాంచ్ చేశారు. ఐపీఎస్ ఆఫీసర్ విజయశాంతి విధి నిర్వహణలో నేరస్థులపై కాల్పులు జరపడంతో టీజర్ ప్రారంభమవుతుంది. కాపుతి ఎదురెళ్ళిన ప్రతిసారి ఆమెకు కొడుకు అర్జున్ ముఖం గుర్తు వస్తుంది. వైజాగోల్ నేరస్థుల నియంత్రణదండలో పోలీసులు, కోర్టులు రెండూ విఫలమైస్తున్నాయి, అర్జున్ పరిస్థితిని తన చేతుల్లోకి తీసుకుంటాడు. చట్టాన్ని ధిక్కరించే ఎవరినీ శిక్షించకుండా ఉండనివ్వనని విజయశాంతి చెప్పడం, అర్జున్ అమ్మకు బర్డ్ డే విషెష్ చెప్పడంతో టీజర్ ఎండ్ అవ్వడం చాలా ఇంట్రసింగ్ గా వుంది. అర్జున్ S/O వైజయంతిలో దర్శకుడు ప్రదీప్ చిలుకూరి యాక్టర్, డ్రామా,

చాలామంది కోరారు. ఈ సినీమాలో అలాంటి యాక్టర్ కుదిరింది. నా అభిమానులకి ఈ సినీమాతో ఫుల్ మీట్స్ కుదిరుతుందని భావిస్తున్నాను. హీరో నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ మాట్లాడుతూ, తెలుగు ప్రేక్షకులకు, నందమూరి అభిమానులకు నా హృదయపూర్వక నమస్కారాలు. అమ్మ (విజయశాంతి) చేసిన కర్తవ్యం సినీమాని ఎవరు మర్చిపోయారు. ఈ సినీమా కథని డైరెక్టర్ ప్రదీప్ చెప్పంటే కర్తవ్యం సినీమాలో వైజయంతి క్యారెక్టర్ కోడుకు వుడితే ఎలాంటి ఇన్ఫి డెట్స్ జరుగుతాయి అనేది ఈ కథ అన్నాడు. అయితే అమ్మ ఒప్పు కుంటేనా ఈ సినీమా చేద్దామని అన్నాడు. ఈ సినీమా మొన్నటి పిల్లర్ అమ్మ. ఈ కథను అమ్మ అలాంటి దూషితులకు అమ్మత మైనటువంటి స్ట్రస్స్ చేశారు. పృథ్వి చాలా అద్భుతమైనటువంటి క్యారెక్టర్ చేశారు. యానిమల్ సినీమా ఎంత పేరు తీసుకొచ్చిందో, తెలుగులో ఈ సినీమా అంతా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది అయిన మొదటి రోజు నుంచి చెప్పారు. ఈ సినీమాకి ఆయన డబ్బింగ్ చెప్పారు. మా ప్రొడ్యూసర్స్ ఎక్కడా కాంప్లైజ్ అవ్వలేదు. సినీమా పాజి టివ్ యాటిట్యూడ్ తో చేయడం జరిగింది.

'కపుల్ ఫ్రెండ్స్' షూటింగ్ కంప్లీట్

కొత్తగా ఉండి ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన ఈ సినీమా వీడియో గ్రంట్స్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ సినీమా అడియన్స్ కు ఒక సరికొత్త సినీమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇవ్వనుంది. ఈ సినీమా తెలుగు తమిళ అడియో రైట్స్ ను అదిత్య మ్యూజిక్ తీసుకుంది. త్వరలోనే "కపుల్ ఫ్రెండ్స్" సినీమా తెలుగు, తమిళ ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. నటీనటులు సంతోష్ శోభన్, మానస వారణాసి, తదితరులు టెక్నికల్ టీమ్: ఆర్. మైఖేల్ బిఎస్ఎ ఎడిటర్: గణేష్ శివ డివీసీ:



డివీసీ పురుషోత్తమన్, మ్యూజిక్: ఆదిత్య రవీంద్రన్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్: ఎన్ఎస్ వర్మ, సమర్పణ: యూపీ క్రియేషన్స్, నిర్మాణ: యూపీ క్యాస్టెస్, అజయ్ కుమార్ రాజు. పి., పీఆర్ఓ: టీఎన్ కే మీడియా (సురేష్ శ్రీనివాస్), రచన, దర్శకత్వం: అశ్విన్ చంద్రశేఖర్.

సాయికుమార్, అవికాగోల్ జంటగా నటిస్తున్న డివీసీలో లైబ్రరీ వజ్రబుఖ. ఈ చిత్రానికి వజ్రబుఖం సాఫ్ట్వేర్ దర్శకుడు. శాసనసభ అనే పాన్ ఇండియా చిత్రంతో అందరికీ సుపరిచితుడైన సన్స సాఫ్ట్వేర్ ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ తమ ద్వితీయ చిత్రంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తుంది. సాఫ్ట్వేర్ లైబ్రరీ

అది కెరీర్ ను మలుపు తిప్పే 'షబ్దబుఖ'

సమర్పణలో తులసీరామ్ సాఫ్ట్వేర్, వజ్రబుఖం సాఫ్ట్వేర్, రమేష్ యాదవ్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. సన్నే షనల్ సంగేత దర్శకుడు రవి బసూర్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని మార్చి 21న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేస్తున్నారు. కాగా ఈ చిత్రం ప్రీ రిలీజ్ వేడుక హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలకి పాల్గొంటున్న ధర్మబుఖ రఘునందన్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సంగీత దర్శకుడు రవి బసూర్ మాట్లాడుతూ, శాసనసభ సమయంలో నాకు పరిచయమైన వజ్రబుఖం సాఫ్ట్వేర్ కోసం ఈ సినీమా చేశాను. ఎప్పుడూ ఏదో ఒకటి కొత్తగా చేయాలనే తపన అతనిలో కనిపిస్తుంది. హీరో అది నటన అందర్ని ఆకట్టుకుంటుంది. అదికి ఈ సినీమా కెరీర్ లో మంచి సినీమాగా ఉండాలని



కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. ఎంపీ రఘునందన్ మాట్లాడుతూ, వజ్రబుఖ ఈ టైటిల్ లోనే ఎంతో ప్రత్యేకత ఉంది. అది కెరీర్ కు మలుపు తిప్పే సినీమాగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను. గొప్ప నటుడు సాయికుమార్ వారసుడిగా అదికి మంచి పేరు ఉంది. ఈ సినీమాలోని నటీనటులకు, సాంకేతిక నిపుణులకు అందరికీ మంచి పేరు తీసుకురావాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. వజ్రబుఖ టైటిల్ కు తగ్గట్టుగా దర్శకుడు వజ్రబుఖం ఈ చిత్రం చూపించాడు.

కంప్లీట్ యాక్టర్ మోహన్ లాల్ హీరోగా పృథ్విరాజ్ సుకుమార్ తెరకెక్కించిన లానిఫర్ కు సీక్వెల్ గా 'ఎల్2 ఎంపురాన్' రూపొందించిన సంగీతి తెలిసింది. ఈ చిత్రాన్ని మార్చి 27న రిలీజ్ చేయబోతోన్నాడు. మురళి గోపి అందించిన ఈ కథను లైకా ప్రొడక్షన్స్, ఆర్కాద్ సినీమాస్, శ్రీ గోకులం మూవీస్ బ్యానర్లపై సుబాస్వర్ణ్, అంటోనీ పేరుంబూర్, గోకులం గోపాలన్ నిర్మించారు. మోహన్ లాల్ ఖుర్రీజ్ అలీయా స్ట్రీట్స్ నెడువల్లిగా తెరకెక్కినాడు. ఈ చిత్రానికి పృథ్విరాజ్ సుకుమార్, టోవీన్ థాపర్, గేమ్ ఆఫ్ థ్రోన్స్ ఫేమ్ జెరోమ్ ఫ్లీన్, అభిమన్యూ సింగ్, ఆంధ్రయా తివారర్, సూరజ్ వెంకట్రామ్, ఇంద్రజిత్

సినీమాస్, లైకా ప్రొడక్షన్స్ యూట్యూబ్ ఛానెల్ లో గత కొన్ని రోజులుగా సినీమా లోని అన్ని పాత్రలను రిలీజ్ చేస్తూ వదిలిన గ్రంట్స్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఫిబ్రవరి 26న ఖుర్రీజ్ అలీయా అలీయా స్ట్రీట్స్ నెడువల్లిగా మోహన్ లాల్ పాత్రను గ్రాండ్ గా రిలీజ్ చేయడంతో అభిమానులలో అంచనాలను మరింత పెంచింది. మలయాళం, తమిళం, తెలుగు, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో ఈ చిత్రాన్ని మార్చి 27న గ్రాండ్ గా రిలీజ్ చేయబోతోన్నాడు. ఈ హై ఆక్షన్, స్పై టిమ్

27న 'ఎల్2 ఎంపురాన్'

సుకుమార్, మంజు వారియర్, సానియా ఆయ్యప్పన్, సాయికుమార్, బైజు సంతోష్, ఫాజిల్, సబీన్ ఖాదర్, నైలా ఉష, గిజు జాన్, నందు, శివాజీ గురువాయూర్, ఎస్ మణికుట్టన్, మణికుట్టన్, మణికుట్టన్ ఉన్నారు. ఓఫీసర్, ఎరీక్ ఎటోనీ, మిఖాయిల్ నోవికోవ్, కార్తీకేయ దేవ్ వంటి వారు ముఖ్య పాత్రలను పోషించారు. అక్టోబర్ 5, 2023న ఫరీదాబాద్ లో ఈ మూవీ షూటింగ్ గ్రాండ్ గా ప్రారంభమైంది. ఆ తర్వాత సిమ్లా, లేహ్, యునైటెడ్ కింగ్ డమ్, యునైటెడ్ స్టేట్స్, చెన్నై, గుజరాత్, హైదరాబాద్, యునైటెడ్ ఆరబ్ ఎమిరేట్స్, ముంబై, తెరకెక్కిన సహా వలు ప్రేక్షకులకు మాలింగ్ జరిగింది. 1:2.8 రేషియోతో అసెంబ్లీకి ఫార్మాట్ లో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించారు. సినీమాలో గ్రాఫర్ సుజిత్ వాసుదేవ్, ఎడిటర్ అభిజిత్ మోహన్, ఆర్ట్ డైరెక్టర్ మోహన్ ధాన్, స్టంట్ డైరెక్టర్ స్టంట్ సిల్వా, క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ నిర్మల్ సహదేవ్, మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ దీపక్ దేవ్ ఈ చిత్రానికి ప్రధాన ఆకర్షణ కానున్నారు. జనవరి 26న రిపబ్లిక్ డే నందం గుంగా రిలీజ్ చేసిన టీజర్ అందరినీ ఆశ్చర్య పరిచింది. ఫిబ్రవరి 9న సినీమాలోని పాత్రలను పరిచయం చేస్తూ వదిలిన గ్రంట్స్ అందరినీ మెప్పించింది. ఆర్కాద్



21న 'టూక్ టూక్' రిలీజ్



ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. మార్చి 21న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కాబోతుంది.

అసలు ఈ కథాంశం ఏమిటి? చిత్రాను నేపథ్యంలో 90 నుండి 20వ దశకంలో జరిగే స్టోరీ. టూక్ టూక్ టైటిల్ వెనుక కూడా ఓ కథ ఉంది. సౌందర్య బ్రెటిల్ గా పెట్టాలని పెట్టాం. మూవీ చూస్తే తెలుస్తుంది. దీనికి బ్రెటిల్ ఎందుకు పెట్టారు అనే దానికి ఓ అర్థం వుంటుంది. నా నేటివీ చిత్రాను నేపథ్యం కావడం నాకు ఈ సినీమాకు ప్లస్ అయ్యింది. ఈ సినీమాలో వెహికల్ పాత్రను ఎలా డిజైన్ చేశారు. గతం, వర్తమానం, భవిష్యత్ అన్ని తెలిసిన స్కూటర్. మనం ఏదైనా ప్రశ్న అడిగితే దానికి తనదైన శైలిలో సమాధానం చెబుతుంది. బ్రెటిల్లో చూసినట్లుగానే చిన్న హ్యాంధర్ కోసం ఆ వెహికల్ ఉంటుంది. కానీ ఆ వెహికల్ వెనుక మంచి ఎమోషన్ ఉంటుంది. రోషన్ నడించిన కోర్టు హిల్ అవ్వడం మికు ఎంత వరకు ప్లస్ అవుతుందని అనుకుంటున్నారా? కోర్టుతో పాటు మా సినీమాపై కూడా రోషన్ మంచి నమ్మకంతో ఉన్నాడు. సినీమా హిల్ అవ్వడం, కోర్టు హిల్ అవ్వడం మా మూవీకి కూడా ప్లస్ అవుతుంది. ఈ చిత్రంలో టూక్ టూక్ వెహికల్ కాకుండా ఇంకా ఫ్లాగ్ షిప్ ఏమిటి? ఫాంటసీ మ్యూజికల్ పవర్ఫుల్ ఉన్నాయి.

వెహికల్ కాకుండా ఈ చిత్రంలో చాలా లెయర్స్ ఉన్నాయి. టూక్ టూక్ వెనకలా ఉండేమిటి? అది దెయ్యమా? దేవుడా అనేది సినీమాలో ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది.

అల్లరి నరేష్ బోల్డ్ అండ్ యూనిక్ ప్రాజెక్ట్ లో అలరిస్తున్నారు. తన అమ్మ కమింగ్ ప్రాజెక్ట్ మరో

ఎక్కయింటికి డిఫరెంట్ మూవీ అవుతుందని హాపీ ఇస్తుంది. పొలిమేర, పొలిమేర 2 చిత్రాలతో పాపులరైన డాక్టర్ అనిల్ విశ్వనాథ్, ఈ ప్రతిష్టాత్మక వెంచర్ కు

'12వ రైల్వే కాలనీ' టైటిల్, టీజర్ విడుదల

కథ, స్టోరీలైన్, డైలాగ్స్ అందించడంతో పాటు పోస్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ప్రఖ్యాత నిర్మాణ సంస్థ శ్రీనివాసా సినిమాస్ స్టూడియోస్ పై శ్రీనివాసా పిక్చర్స్ నిర్మించారు. పవన్ కుమార్ ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ నాని కానరగడ్ దర్శకత్వంలో పాటు ఎడిటింగ్ నిర్వహిస్తారు. ఈ సినీమా టైటిల్ ను ఒక స్పెషల్ విల్డింగ్ టీజర్ ద్వారా రిలీజ్ చేశారు. ఈ చిత్రానికి 12వ రైల్వే కాలనీ అని ఇంట్రసింగ్ టైటిల్ పెట్టారు. టీజర్ సినీమా కథను గ్లిమ్స్ లా ప్రజెంట్ చేసింది. అల్లరి నరేష్ ఒక కిటికీ దగ్గర నిలబడి, ఆలోచనలో, ద్యాన ముద్రలో కనిపించడంతో టీజర్ బిగ్గెన్ అవుతుంది. వైవా హార్ష వాయిస్ ఓవర్ లో కొంతమందికి మాత్రమే అత్యలు ఎందుకు కనిపిస్తాయో, రాజోయే

కథ, స్టోరీలైన్, డైలాగ్స్ అందించడంతో పాటు పోస్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ప్రఖ్యాత నిర్మాణ సంస్థ శ్రీనివాసా సినిమాస్ స్టూడియోస్ పై శ్రీనివాసా పిక్చర్స్ నిర్మించారు. పవన్ కుమార్ ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ నాని కానరగడ్ దర్శకత్వంలో పాటు ఎడిటింగ్ నిర్వహిస్తారు. ఈ సినీమా టైటిల్ ను ఒక స్పెషల్ విల్డింగ్ టీజర్ ద్వారా రిలీజ్ చేశారు. ఈ చిత్రానికి 12వ రైల్వే కాలనీ అని ఇంట్రసింగ్ టైటిల్ పెట్టారు. టీజర్ సినీమా కథను గ్లిమ్స్ లా ప్రజెంట్ చేసింది. అల్లరి నరేష్ ఒక కిటికీ దగ్గర నిలబడి, ఆలోచనలో, ద్యాన ముద్రలో కనిపించడంతో టీజర్ బిగ్గెన్ అవుతుంది. వైవా హార్ష వాయిస్ ఓవర్ లో కొంతమందికి మాత్రమే అత్యలు ఎందుకు కనిపిస్తాయో, రాజోయే



అతీంద్రియ అంశాలను ఎందుకు సూచిస్తుంది దో ప్రశ్నిస్తుంది. టీజర్ వింజెన, కలవరపెట్టే సంఘటనలు ఎక్కయింటింగా వున్నాయి, ప్రతి పాత్ర కూడా అనుమానాస్పదంగా వుంది. అల్లరి నరేష్ పాత్ర ఒకరిని మాట్ చేసి నవ్వడం ప్రేక్షకులను ఆ పాత్ర గురించి మరింత తెలుసుకోవాలనే ఆసక్తిని కలిగించేలా వుంది. అల్లరి నరేష్ డిఫరెంట్ షేడ్యూల్ మరో ఆసక్తికరమైన పాత్రను పోషించగా, పోలిమేరా సిరీస్ ఫేమ్ డాక్టర్ కామాక్షి భాస్కర్ కథా నాయికగా నటించారు. సాయి కుమార్, వైవా హార్ష గేటప్ శ్రీని, నర్తాం, జీవన్ కుమార్, గగన్ విహారి, అనిష్ కురువిల్లా మధుమణి కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. సినీమాలో గ్రాఫర్ కుశేందర్ రమేష్ రెడ్డి, సంగీత దర్శకుడు భీమ్స్ సినీకోలియో క్యాబిల్ వర్మ టైటిల్ టీజర్ లో స్టాండ్ అంపాక్ట్ ని క్రియేట్ చేశాడు.

రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈచిత్రం మార్చి 21న తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ భాషల విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ప్రీ రిలీజ్ ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ప్రీ రిలీజ్ ప్రెస్ మీట్ లో గణేష్ ఆచార్య మాస్టర్ మాట్లాడుతూ, నన్ను, ఈ సినీమాని

'కెస్ కెస్ కెస్ కెస్' ప్రీ రిలీజ్

సపోర్ట్ చేసిన మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నవీన్ కి, రవికి థ్యాంక్ యూ. వారు నాకు చాలా ప్రేమని ఇచ్చారు. పుష్ప 1, పుష్ప 2 ఈ రెండు చిత్రాలు కలిపి దాదాపు ఐదేళ్లు వాళ్ళ కంపెనీలో పని చేశాను. వాళ్ళతో వర్మ చేస్తున్నప్పుడు ఫ్యామిలీతో వర్మ చేసినట్లుగానే వుంటుంది. ప్రతిది ఫ్లాగ్ గా చేస్తారు. ప్రతిది రెడీగా వుంటుంది. నేను వర్మ చేసిన బెస్ట్ కంపెనీ అది. పుష్ప కి కి కి కి సాంగ్ బిగ్ హిట్. ఇదే టైటిల్ తో ఈ సినీమా మార్చి 21న విడుదల. ఇందులో చాలా బ్యాటిల్ ఫుల్ కాన్సెప్ట్ వుంది. యాక్టర్ రియల్ వర్తన చేశారు. తోపాటు పాటలు వున్నాయి. నన్ను డ్యాంస్ లో ఈ సినీమా తో పరిచయం అవుతున్నారు. వీళ్ళకి ఎలాంటి సీసీ నేపథ్యం లేదు. చాలా కష్టపడి వర్మ చేశారు. బ్రెటిల్ లో ప్రావ్ చేసుకున్నారు. తెలుగు సినీమా నాకు చాలా నచ్చింది. బిన్నీ, చరణ్, ఎన్టీఆర్, అనిశంబి లాంటి బిగ్ స్టార్స్ తో వర్మ చేసే అవకాశం వచ్చింది. ఇక్కడ నటులకు, టెక్నిషియన్స్ కి గొప్పగా గౌరవిస్తారు. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ నాకు చాలా ఇష్టం. మార్చి 21న ఈ సినీమాని థియేటర్ లో చూడాలని కోరుకుంటున్నాను. ఇది ఫ్యామిలీ ఫిల్మ్, యాక్టర్ రోమాన్స్ సాంగ్స్ అన్నీ అలరిస్తాయి. సినీమా హిందీ తెలుగు తమిళ కన్నడ మలయాళం భాషల్లో అందుబాటులో వుంది. తప్పకుండా సినీమా చూసి ఆదరించాలని కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ప్రొడ్యూసర్



నవీన్ ఎన్నోని మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. ఈ సినీమా మేము చేయడానికి ప్రధాన కారణం గణేష్ ఆచార్య మాస్టర్. గణేష్ ఆచార్య మాస్టర్ తో మాకు చాలా మంచి సోసైటీ ఉంది. మాకు చాలా సినీమాలు చేశారు. ఈ సినీమా రమేష్ చూశాను చాలా అద్భుతంగా ఉన్నాయి.



